



欧冠看台

拳打脚踢 「三」倒皇马

欧冠联赛昨晨上演重头戏,AC米兰客场逆转战胜皇马



5个精彩各异的进球,跌宕起伏的过程,最后时刻的绝杀,北京时间昨晨,在伯纳乌球场,欧冠历史上最伟大的两支足球队合演了一场经典大战。只不过,重装上阵的“银河战舰”得势难取胜,而日薄西山的AC米兰却笑到最后。

比拳头 小罗掌掴劳尔

谁是本场比赛的主角?是梅开二度的帕托,还是进球的小罗?都不是,比赛的主角是错误不断的裁判,判罚布莱克雷,正是他拙劣的表演毁了一场非常完美的比赛。

比赛中的第一个重大争议判罚出现在第13分钟,本泽马拿球直扑禁区被赞布罗塔铲倒,通过慢动作显示,意大利人完全没有铲到皮球,这应该是一个毫无疑问的点球,但是裁判未予理睬。不过最明显的找平衡式判罚出现在第83分钟,皮尔洛右路角球开出,蒂亚戈禁区高高跃起头球破门,但是这一好球却被裁判吹掉。无论从各个角度来看,蒂亚戈的进球都该是个好球,因为出现在球门区内干扰卡西利亚斯的是皇马球员,而非AC米兰球员。

正是这一判罚上引起了AC米兰球员的大为不满,米兰众将围拢向布莱克雷,伯纳乌旗帜劳尔对于“客人”的放肆有些难耐,以推搡内斯塔的动作维护着裁判,混乱中小罗侧向赶来,手掌用力掌掴了劳尔的头部,此后还用上了“锁喉功”。

这些负面场景本不该出现,但出现的原因就是“血性”二字,这也是米兰赢球的关键。就在这次冲突后,冷静下来的小罗策动了米兰的绝杀攻势,由西多夫助攻帕托梅开二度。这就是现在的小罗,糟糕的身体让他肯定无法在90分钟里重现昔日那个无所不能的小罗,但总有那么几个瞬间,他仍然是比赛的决定者。就像在对罗马时的一传一射,就像昨晨最后15分钟的灵光乍现。

比脚头 帕托夺命一击

AC米兰客场和皇马的比赛中,短短的下半场20分钟内,场上风云突变,皇马在场上曾经领先却最终惨遭逆转厄运。这一切的一切都和一个名字联系在一起,那就是巴西人帕托。

在和罗马的比赛之前帕托已经连续8场比赛没有进球,上一次进球还要追溯到联赛首轮在锡耶纳梅开二度,这让他顶着不小的压力。虽然最终留在米兰,但他的前辈卡卡出走皇马,让球迷对于这位巴西小将多少也有些不信任。对罗马比赛上半场帕托充当箭头毫无作为,下半场被解放到右路之后攻入了最终反超比分的进球,结束了进球荒。昨晨对皇马的比赛,莱昂纳多依然将其如法炮制,帕托现身于球队边路。这个战术调整迅速让帕托成为AC米兰最有威胁的球员,整场比赛米兰射门12次,帕托一个人就占了4次,而这其

中有3次打中球门范围。皇马右后卫马塞洛本场助攻范围过大,皇马又把防守重心放在另外一边的小罗身上,这都给不起眼的帕托机会。

其实,下半场皮尔洛世界波扳平称得上是转机,帕托也很快爆发,他先是接到安布罗西尼的过顶长传骗过了出击的卡西利亚斯打空门得手,又在比赛结束前2分钟接西多夫的妙传攻入制胜进球。赛后梅开二度的帕托毫无悬念地被欧冠官方评为全场最佳,这一点也可谓实至名归。最近两场比赛,面对皇马和罗马,他所进的三个球都是接应队友的过顶长传反越位成功,帕托在边路位置上的发挥又次一让他找到了自己的新突破口。

本组撰稿 快报记者 沈忱

■ 欧冠战报

波尔多	2:1	拜仁
尤文	1:0	海法马卡比
沃尔夫斯堡	0:0	贝希克塔斯
中央陆军	0:1	曼联
苏黎世	0:1	马赛
皇马	2:3	米兰
切尔西	4:0	马竞
波尔图	2:1	阿普尔



抱住啦



不好!



别跑啊



完蛋

卡卡德比? 晕! 他人呢

由于卡卡,本场比赛赛前引起了空前的关注,由于卡卡从AC米兰转会皇马,这场比赛也被定义成了卡卡德比,但这场比赛卡卡消失了。

6500万欧元从AC米兰转会皇马,卡卡背负了很多压力,但比赛的进程却让人有些失望,巴西人全场显得比较“平淡”,他没有进球或助攻,因此我们也无法看到他攻破老东家门时的表情和庆祝动作;他也没有和昔日队友擦出太多的火花,比赛结束前的那次冲突中并没有他的身影。

卡卡承认:“帕托太出色了,这让我非常失望。他是一名伟大的球员,之前的压力对他不公平,今天他是在为自己正名。”而对于米兰的态度,“在米兰的6年里,

这是迪达? 不! 是小丑

门将绝对是足球赛场上最不讨好的位置之一,力保球门不失是分内事,而不慎出现低级失误却会被球迷羞辱很久。AC米兰的门将迪达近年来就一直生活这种阴影下,不幸的是昨晨在伯纳乌这个世人关注的舞台上,他又当了一回“小丑”。

应该说巴西门将本场还是做出了不少扑救,皇马总共有10脚射门命中门框,除了2个丢球,他有8次封堵住了对手的射门。但是第一个丢球实在是大业余了,格拉内罗远射,迪达轻松化解,就在他拿球向外跑准备发动反击时,突然犯了“黄油手”的毛病。皮球从迪达手中滑落,砸在他的腿上滚出好远,机警的劳尔及时跟上,轻松打进空门,央视评球嘉宾张路此时调侃道:“这是业余体校的小门将也不会出现的低级失误。”

姚之队声明: 上海姚餐厅侵权

快报讯 昨天,姚明经纪人团队发布声明,称最近卷入“停业”、“欠薪”传闻的上海姚餐厅与姚明及其家人无关,称经营者误导了消费者,姚明方面保留动用法律手段的权利。

声明称,关于上海“姚餐厅”停业引发的经济纠纷事件,姚之队代表姚明郑重声明:该餐厅与姚明本人、姚明父母以及姚之队没有任何关联,姚明、姚明父母以及姚之队在上海“姚餐厅”中既没有股份,也没有参与任何经营管理,所以也不存在收益的可能和承担风险义务。

上海“姚餐厅”的命名完全是餐厅经营者的个人行为,从未得到过姚明、姚明父母以及姚之队的许可或授权。该餐厅在其经营过程中,误导了消费者认为该餐厅与姚明有关。

姚明和姚之队认为,在未经授权许可下,非法使用姚明的姓名用于商业谋利,在法律上已经构成了对姚明的侵权行为。对此,姚明将视事态发展,保留追究其法律责任的权利。(新闻)

火箭裁员! 送走贝克和坦普尔

新华社华盛顿10月21日体育专电(记者梁金雄)随着NBA新赛季常规赛的开始,在球队“编制”上面临四选一的火箭21日对球队进行了瘦身,将在新赛季很少有亮相机会的贝克和坦普尔裁掉。

来自墨西哥的贝克是本月初填补麦坎茨走后留下的空缺而被火箭引进的,此前他曾有意大利职业联赛和NBA发展联盟打过球。两年前在南美锦标赛墨西哥队对美国队的比赛中,贝克独得20分。坦普尔来自路易斯安那州立大学,他今夏代表火箭参加了夏季联赛。他是在上月底火箭将“扣篮王”怀特交易到掘金时签下的人。

至此,火箭在花名册上还处于超编状态。据悉,上赛季从马刺签来的老将巴里近日很可能被火箭或交易出手或放弃。

篮网再败! 季前赛还没有赢过

新华社华盛顿10月21日体育专电(记者梁金雄)实力平平的篮网21日主场以92:94负于纽约尼克斯后,迄今为止季前赛是六战皆墨。

上一场以21分获得全队最高分的篮网中国球员易建联本场亮相23分钟,11投4中仅得8分,其得分不及他抢到的篮板球数(9个)。此外,他助攻、抢断、盖帽、犯规、失误各1次,其中犯规和失误较此前明显减少。

罗伯斯此役夺得全场最高的26分,此外今夏从魔术交易来的新锐考特尼·李一场比一场表现出色,本场收获了19分。

■ 简讯

●昨晨,国际乒联公布了2009年乒乓球世界杯团体赛的抽签结果,中国男女队作为头号种子分别被抽在一号位,首轮将分别与罗马尼亚和附加赛优胜队相遇。

●昨天,据英国媒体报道,菲尔普斯今年年底将亮相英国曼彻斯特,参加名为“池中对决”的游泳挑战赛,也让莱昂纳多的帅位暂时得到稳固,事实上,在迎战罗马之前,米兰已经为莱昂纳多找好了替补,如果输给罗马,莱昂纳多甚至连踏上伯纳乌的机会都没有。

●昨天,小牛老板库班放出狂言,称在体育圈内类固醇应该有一个合法的位置。他说,类固醇可以用来帮助运动员疗伤,且从长远看对运动员健康不会造成影响。



卡卡(右)本场比赛表现糟糕

■ 声音

莱昂纳多“逆转”帅位

赛后的新闻发布会上,AC米兰主帅莱昂纳多似乎还沉浸在胜利的喜悦之中。“我能说什么呢?比赛本身已经是最好的语言。”莱昂纳多说,“我们以最好的方式完成了比赛,尽管我们有一个困难的开局,但是球队始终保持着自信,我们有一个非凡的下半场。”

本场比赛,莱昂纳多并没有保守,他在首发阵容派上了西多夫、因扎吉、帕托、小罗等进攻球员,敢于在伯纳乌打出

帕托骑“马”,感觉真爽 资料图片

